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Followed it and 

discussed it with friends 

and family

21% 23% 31% 22% 24% 10% 19% 21% 20% 27% 15% 23% 20% 21% 34% 24% 24% 12% 15% 17% 18% 25% 16% 23% 25% 18% 17% 21% 23% 18% 16% 21% 24% 17% 27% 20% 23% 20% 29% 18% 26% 5% 20% 6% 24% 9%

SP

Saw some media 

coverage and had the 

odd conversation about 

it

30% 28% 33% 39% 33% 19% 36% 29% 33% 35% 25% 23% 32% 32% 29% 40% 35% 17% 24% 30% 14% 26% 30% 34% 31% 33% 24% 31% 32% 20% 26% 31% 30% 33% 34% 24% 30% 36% 28% 36% 27% 13% 40% 15% 33% 16%

SP

Just scanning the 

headlines
19% 18% 15% 17% 19% 24% 19% 20% 18% 19% 20% 16% 19% 22% 15% 15% 25% 16% 23% 20% 20% 14% 18% 20% 17% 25% 18% 22% 19% 14% 20% 22% 19% 20% 19% 20% 19% 20% 18% 20% 14% 30% 13% 19% 18% 25%

SP

Hadn’t heard anything 

about it until now
30% 30% 21% 23% 25% 48% 26% 30% 30% 20% 40% 38% 30% 25% 23% 21% 16% 54% 38% 33% 47% 35% 36% 23% 27% 24% 41% 25% 26% 47% 38% 25% 27% 30% 21% 36% 29% 24% 25% 26% 33% 52% 26% 60% 26% 50%

SP Top2box 50% 52% 64% 60% 57% 29% 55% 50% 53% 62% 40% 46% 51% 53% 63% 64% 59% 29% 39% 47% 33% 51% 46% 56% 56% 51% 41% 52% 54% 39% 42% 52% 54% 50% 60% 44% 53% 56% 57% 54% 53% 18% 61% 21% 56% 25%
SP Bottom2box 50% 48% 36% 40% 43% 71% 45% 50% 47% 38% 60% 54% 49% 47% 37% 36% 41% 71% 61% 53% 67% 49% 54% 44% 44% 49% 59% 48% 46% 61% 58% 48% 46% 50% 40% 56% 47% 44% 43% 46% 47% 82% 39% 79% 44% 75%
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An appropriate way to 

protest
30% 28% 22% 27% 32% 27% 40% 30% 25% 32% 27% 39% 32% 21% 44% 30% 25% 33% 34% 18% 33% 41% 37% 27% 26% 18% 32% 31% 30% 35% 31% 31% 30% 30% 30% 22% 32% 37% 9% 46% 57% 30% 46% 23% 30% 27%

SP

An inappropriate way to 

protest
43% 47% 58% 50% 41% 38% 30% 41% 50% 50% 36% 28% 41% 54% 34% 51% 59% 22% 31% 49% 25% 29% 34% 47% 45% 60% 31% 45% 47% 20% 36% 45% 46% 44% 52% 45% 42% 40% 67% 29% 14% 30% 32% 25% 43% 40%

SP Not sure/Can’t say 28% 26% 20% 23% 27% 35% 30% 28% 25% 19% 37% 33% 27% 25% 22% 19% 16% 45% 35% 33% 42% 30% 29% 26% 29% 22% 36% 24% 24% 44% 33% 24% 24% 27% 18% 33% 26% 23% 24% 25% 29% 39% 22% 53% 27% 34%
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SP Strongly support 25% 23% 42% 30% 25% 18% 20% 23% 34% 32% 18% 17% 24% 31% 24% 33% 37% 9% 16% 26% 15% 17% 20% 29% 31% 31% 22% 22% 28% 14% 25% 22% 29% 25% 28% 29% 27% 18% 54% 5% 3% 17% 10% 11% 26% 21%
SP Support 22% 20% 16% 21% 23% 28% 15% 23% 21% 24% 21% 22% 21% 24% 26% 23% 22% 18% 20% 25% 24% 21% 25% 18% 19% 27% 20% 24% 22% 9% 24% 24% 19% 28% 21% 21% 23% 23% 25% 23% 12% 24% 13% 14% 21% 30%
SP Oppose 17% 19% 16% 15% 18% 15% 22% 18% 16% 16% 19% 20% 16% 17% 17% 14% 16% 23% 18% 18% 21% 19% 17% 16% 17% 17% 20% 21% 16% 23% 18% 21% 17% 15% 16% 14% 17% 22% 6% 26% 37% 13% 17% 18% 18% 13%
SP Strongly oppose 17% 21% 14% 11% 18% 17% 21% 18% 13% 18% 17% 19% 20% 14% 21% 19% 15% 17% 21% 13% 13% 21% 21% 20% 18% 12% 14% 18% 19% 17% 13% 18% 20% 14% 21% 13% 19% 22% 2% 29% 31% 18% 34% 21% 18% 16%
SP Not sure/Can’t say 18% 17% 13% 22% 15% 23% 22% 18% 16% 11% 25% 23% 18% 15% 12% 10% 10% 34% 25% 19% 27% 22% 18% 17% 15% 14% 25% 15% 15% 37% 19% 15% 15% 18% 13% 23% 14% 15% 13% 17% 18% 28% 26% 36% 17% 21%
SP Net: Support 47% 43% 58% 52% 48% 45% 35% 46% 55% 56% 39% 38% 46% 55% 50% 56% 59% 27% 36% 50% 39% 38% 45% 47% 50% 57% 41% 46% 50% 24% 49% 46% 48% 53% 49% 50% 50% 41% 79% 28% 15% 41% 24% 25% 46% 51%
SP Net: Oppose 35% 40% 30% 27% 36% 32% 43% 36% 29% 34% 36% 39% 36% 31% 38% 33% 31% 39% 39% 31% 34% 40% 37% 36% 35% 28% 34% 39% 35% 40% 32% 39% 36% 29% 37% 27% 36% 44% 8% 55% 67% 31% 51% 39% 36% 29%

Education 2025 Fed Vote Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are 

statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be 

interpreted with caution.

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

QLB2. What best describes how you view this type of protest?

Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

QLB1. How much would you say you have read, seen, or heard about this?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age

2025 Fed Vote LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QLB3. Regardless of how you feel about it being an appropriate way to protest, would you support or oppose a law to stop this in the future?

Total
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